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3Dékáni köszöntő

Kedves Érdeklődő! 

A Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Kara 2004 őszén kezdte meg működését. Fiatalok, de 
korántsem múlt és hagyomány nélküliek vagyunk. Az egykori Kaposvári Mezőgazdasági Techni-
kumból előbb önálló főiskola lett, majd egyetemi karrá erősödött. Az agrártudományok terén elismert 
Állattudományi Kar 2000-ben egyesült a Csokonai Vitéz Mihály Pedagógiai Főiskolával, ekkortól 
beszélhetünk Kaposvári Egyetemről. Intézményünk 2004-ben tovább bővült: két új szervezet jött 
létre, a Művészeti Kar, továbbá a Gazdaságtudományi Kar.

Karunk kiváló, országos hírű, nemzetközileg is jegyzett oktatókkal, tapasztalt szakemberekkel és 
sok tehetséges fiatallal, továbbá a folyamatos megújulás és a nemzetközi szinttel való lépéstartás 
nemes szándékával várja az elkövetkező esztendőket.

Hallgatóink alap- és mesterképzésben vehetnek részt, valamint felsőfokú szakképesítést, és doktori 
fokozatot szerezhetnek. A Gazdaságtudományi Karon olyan szakembereket képezünk ki, akik 
járatosak a pénzügyekben, eligazodnak a marketing és az informatika világában, rendelkeznek 
a terület- és vidékfejlesztéshez elengedhetetlen agrártudományi ismeretekkel, és érvényesülni 
képesek az Európai Unió sokféle és rendkívüli fejlődési lehetőségeket felkínáló világában. 

A Kar, és az egész Kaposvári Egyetem, arra törekszik, hagy hallgatói a színvonalas szakmai 
felkészítés mellett kulturális életük és emberi kapcsolataik tekintetében is egy egész életre szóló 
élménnyel gazdagodjanak. Ehhez teremtettük meg Magyarország egyik legszebbnek mondott, 
családias légkörű egyetemi városát, és mindazokat a feltételeket, amelyek az önképzés, a sport, 
a szabadidő kellemes és hasznos eltöltésére kínálnak változatos lehetőségeket.

Ide, erre a Karra várunk minél több tehetséges és szorgalmas fiatalt! Az ide jelentkezőknek kívánok 
szerencsés pályázást és eredményes felvételit, jó tanulást, kellemes diákéveket, illetve később 
sikeres boldogulást a munkában, és örömteli, kiegyensúlyozott, boldog életet!

Dr. Balogh László
dékán





5Hallgatói élet
Infrastruktúra
A központi épületek Kaposvár város határában, az egyetemi campus területén, míg a Művészeti 
Kar épületegyüttese a belváros szívében található, otthont adva a Pedagógus-továbbképző és 
Szolgáltató Intézet irodáinak is. Szintén a városban kaptak helyet az egyetem gyakorló (oktatási) 
feladatokat ellátó intézményei (iskola, óvoda).
Speciális egységeink Bőszénfán (Egészségügyi Centrum Vadgazdálkodási Tájközpont) és Ireg-
szemcsén (Takarmánytermesztési Kutatóintézet) találhatóak. Az Egészségügyi Centrum részeként 
működő Pannon Lovasakadémia, valamint a Diagnosztikai és Onkoradiológiai Intézet a campus 
közvetlen közelében helyezkedik el.
A 2005-ben átadott új oktatási épületegyüttesben 25–250 főt befogadó szemináriumi és előadóter-
mek mellett zenei foglalkoztatók, rajz műtermek, kémiai, fizikai, biológiai és táplálkozástudományi 
laborok szolgálják az oktatást, melyet korszerű audiovizuális rendszerek egészítenek ki. A komple-
xum konferenciák, tudományos ülések és oktatási szünetekben egyéb rendezvények megtartására 
is alkalmas. Emellett egy új, minden igényt kielégítő multifunkcionális hallgatói központ is létesült, 
benne egy többszintes egyetemi könyvtárral és 348 férőhelyes kollégiummal.
A gyakorlati oktatást, a kutatás-fejlesztést, az innovációs tevékenységet és a szaktanácsadást 
együttesen szolgálja a méretében is egyedülálló Tan- és Kísérleti Üzem, a kísérleti állatházak, 
valamint a kutatólaboratóriumok.

Sport és rekreáció
Egyetemünkön a hallgatók számos sportolási lehetőség közül választhatnak. Az órarendi 
órákon kívül több sportágban van lehetőség szervezett keretek között edzeni, mozogni. 
Jó minőségű füves labdarúgópálya, atlétika pálya, tenisz- és lábteniszpálya, torna-
terem, sportcsarnok, konditerem várja a sportolni vágyókat. A Sportszolgáltatási 
Csoport idén kajak-kenu, kosárlabda, kézilabda, labdarúgás (női és férfi), röplabda 
(női és férfi), aerobic, hip-hop, úszás, aquafitness, streethoki, tenisz, jégkorcsolya, 
kerékpár sportágakban tart délutáni fakultációkat minden héten a tanév során. 
Az alkalmanként szervezett sportprogramok kiemelkedő népszerűségnek 
örvendenek az egyetemisták körében.
Lehetőség van az egyetem színeiben városi, megyei, országos versenye-
ken indulni, iskolánk minden évben kiváló eredményeket ér el a Magyar 
Egyetemi és Főiskolás Országos Bajnokságon (MEFOB), valamint az 
Universitas-versenyeken mind egyéni, mind csapatsportágakban. Nagy 
érdeklődés övezi a minden évben megrendezésre kerülő francia sítábort 
és a bajai vízi tábort. 
Lehetőséget biztosítunk egyéb városi, és megyei sportrendezvényeken 
történő részvételre (Rókaűzők, Szarvasűzők, teljesítménytúrák stb.).



6Kultúra és szórakozás
A központi campus ugyan nem a város központjában helyezkedik el, mégis változatos és színvonalas 
művelődési és szabadidős programokkal várja az egyetem hallgatóit. 
2009-ben hagyományteremtő szándékkal indítottuk el az Egyetemi esték elnevezésű rendezvény-
sorozatot, amelynek keretén belül a szorgalmi időszak minden második keddjén egy-egy ismert 
és népszerű művész, közéleti személyiség tart önálló estet, illetve vesz részt egy kötetlen beszél-
getésen a hallgatókkal. A kedd esti alkalmak keretén belül eddig többek között Koltai Róbert és 
Törőcsik Mari színművészeket, Kiss Ádám, Badár Sándor, Sándor György és Nagy Bandó András 
humoristákat, Prof. Dr. Papp Lajos szívsebész professzort, Moldova György írót láttuk vendégül.
A hallgatói élet egyik fontos helyszíne a kollégium ahol sokan életük legszebb és legizgalmasabb 
éveit töltik. A kollégiumi élet szervezéséről a Kollégiumi Bizottság és a Hallgatói Önkormányzat 
gondoskodik. A kollégiumokban mindenki számára térítésmentesen hozzáférhetőek a számítás-
technika termek, a konditermek, a szaunák, valamint a kerékpárkölcsönzés. Rendszeresek a 
hallgatók számára is elérhető áron belföldre, illetve a környező országokba (Ausztria, Szlovákia, 
Lengyelország, Csehország) szervezett tanulmányi, kulturális kirándulások.

Városi programok
Az egyetemi rendezvények mellett további kikapcsolódási lehetőséget biztosítanak a város és 
környéke természeti adottságai és létesítményei, a Zselicség és Szenna közelsége, a Deseda 
tó, a Csiky Gergely Színház, a Városi Sportcsarnok, a Jégcsarnok, a Virágfürdő, az uszoda, a 
Szivárvány zeneház, a Roxínház, valamint a múzeumok és kiállítótermek. Kaposvár a fesztiválok 
városa is: egyre nagyobb tömegeket vonz az évente megrendezésre kerülő Tavaszi Fesztivál, 
Festők Városa Hangulatfesztivál, a Dorottya napi Farsangi Fesztivál, a Szentjakabi Nyári Esték, 
valamint a 2010-ben első ízben megtartott nemzetközi színvonalú Kaposvári Kamarazenei Fesztivál.

Egyetemi színházbérlet
A 2009/2010-es évadtól kezdődően az egyetem hallgatói önálló, az egyetem nevét viselő bérletet 
válthatnak a Csiky Gergely Színház előadásaira, kedvezményes áron.

Kollégium
A Kaposvári Egyetem három kollégiumban helyezi el hallgatóit, a jelentkezettek 97%-a nyert 
kollégiumi felvételt az elmúlt félévben (2010/2011. II. félév).
Kollégiumi férőhelyet az erre a célra rendszeresített nyomtatványon kell igényelni, mely az internetről 
letölthető, illetve a leendő első évfolyamosok részére az Oktatási Igazgatóság kiküldi. A felvétel 
szociális helyzettől, felvételi ponttól és a lakóhely intézménytől való távolságától függ.
A 348 férőhelyes Új Kollégiumban – melyet 2005 szeptemberében adtak át – minden szoba kétágyas, 
és mindegyikhez fürdő tartozik. A szobákban kábeltelevízió- és internet-csatlakozási lehetőség van 
minden hallgató számára. A kollégiumban élelmiszerbolt és büfé szolgálja a hallgatók kényelmét, 
továbbá számítástechnikai szaktanterem, kondicionálóterem szaunával, mosókonyha, valamint 
emeletenként egy-egy konyha található, melyek használata minden itt lakó hallgató számára 



7térítésmentes. A kollégiumi díj 14.500 Ft/hó az államilag finanszírozott hallgatóknak. 
A Csukás Zoltán Kollégium – teljes felújítása után – 2007 novemberétől működik ismét. Az épület 
korszerű, új bútorokkal felszerelt. Szintén kétágyas szobák találhatók itt mosdóval, internet- és 
kábeltévé-csatlakozási lehetőséggel. Zuhanyzó és a WC a folyosón található, emeletenként konyha 
is van. A kollégiumban számítástechnikai szaktanterem, tanulószoba és mosókonyha használata 
biztosított térítésmentesen. A kollégiumi díj 11.650 Ft/hó az államilag finanszírozott hallgatóknak.
A Kaffka Margit Kollégium szobái háromágyasak, emeletenként közös tusoló, WC és konyha 
található. Itt is van számítástechnikai szaktanterem internet-hozzáféréssel, tanulószoba, kondicioná-
lóterem, valamint mosókonyha, melyek használata szintén ingyenes. A kollégiumi díj 10.000 Ft/hó. 
Az Új Kollégiumban hat, a Csukás Zoltán Kollégiumban pedig két akadálymentes szoba található, 
melyek összkomfortosak, és az épületek megközelítésének akadálymentesítése is megvalósult.
Az otthonról hozott kutyák – korlátozott számban – az egyetem területén felállított kennelekben 
elhelyezhetők, az engedélyezés a Hallgatói Önkormányzatok hatásköre. A kollégisták számára 
évente 2-3 alkalommal szakmai utakat, sítábort, illetve természetjáró kirándulásokat és városlá-
togatásokat szerveznek. 

Tudnivalók a felvételi eljárásról
A Kaposvári Egyetemre történő jelentkezéskor felsőfokú szakképzésben, alapképzésben az or-
szágosan egységes felvételi rendszer szabályait kell figyelembe venni. A mesterképzés felvételi 
követelményeit az intézmény határozza meg (lásd FFT2012). 
A jelentkező egy felvételi eljárásban több különböző képzési szintre (alapképzés, felsőfokú szakkép-
zés), illetve ugyanazon képzési szinten belül több felsőoktatási intézménybe, karra, szakra, képzési 
helyre és ezeken belül különböző munkarendre (nappali, esti, levelező, távoktatás), finanszírozási 
formára (államilag támogatott, költségtérítéses) jelentkezhet.
A felvételi pályázat benyújtásakor érdemes figyelni a sorrendre, mivel a felvételi döntés időpontja 
előtt az csak egy alkalommal módosítható.
Az 500 pontos (400+100) számítási szisztéma szerint a tanulmányi pontok és érettségi pontok 
figyelembevételével, vagy az érettségi pontok duplázásával (a képzési területen meghatározott érett-
ségi követelmények közül két választott tantárgy). Mindkét esetben az esetleg szerzett érettségi és 
egyéb többletpontok hozzászámításával határozható meg a felvételi pont. Alapképzésre, egységes 
osztatlan képzésre nem vehető fel, aki többletpontok nélkül (kivéve emelt szintű érettségiért járó) 
nem éri el a 240 pontot. Az egyes szakok érettségi követelményei megtalálhatók az országos 
Felsőoktatási Felvételi Tájékoztatóban és az egyetem honlapján.
A különböző jogcímeken elért többletpontok összege legfeljebb 100 pont lehet. 
Az adható többletpontokat két csoportra lehet osztani, jogszabály alapján és képzési területenként 
adható többletpontokra. A jogosultságot minden esetben igazolni kell. 
Alkalmassági vizsga a Pedagógiai Karon a tanító és az óvodapedagógus szakokon, a Művészeti 
Karon minden képzésen van, melynek részletezése a Felsőoktatási Felvételi Tájékoztatóban és 
az egyetem honlapján megtalálható.





9Gazdaságtudományi Kar
Intézménytörténet
A Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Kara 2004 őszén kezdte meg első önálló működési évét. 
Az egykori – hazai és nemzetközi hírnévre szert tett – Kaposvári Mezőgazdasági Technikumból 
előbb önálló főiskola, majd egyetem lett (Pannon Agrártudományi Egyetem). Ennek utódja, az 
Állattudományi Kar 2000-ben egyesült a Csokonai Vitéz Mihály Tanítóképző Főiskolával, ekkortól 
beszélhetünk Kaposvári Egyetemről, amely 2004-ben két további karral bővült: létrejött a Művészeti, 
illetve a Gazdaságtudományi Kar. 

A Kar célja, hogy korszerű elméleti tudásanyagon nyugvó, gyakorlatorientált képzéssel a vállalati 
és intézményi gazdálkodás, az igazgatás, a vidékfejlesztés és a gazdaságtudomány területein 
versenyképes tudást adjon hallgatóinak. További cél, hogy gazdasági szakemberekkel lássuk 
el a régió kis- és középvállalatait, a pénzügyi szféra résztvevőit, az önkormányzatokat, valamint 
biztosítsuk a gyakorlati szakemberek folyamatos továbbképzését. A Kaposvári Egyetem Gazda-
ságtudományi Kara egy modern szemléletű, a tudomány iránt elkötelezett, dinamikusan fejlődő 
és fiatalos intézmény, amely jó hírnevet és egyedi pozíciót vívott ki magának, s ezzel a hasonló 
profilú intézmények rangsorában előkelő helyre került.

Miért válasszam az Gazdaságtudományi Kart?
A Karon olyan szakembereket képezünk, akik jártasak a pénzügyekben, eligazodnak a marke-
ting és az informatika világában, rendelkeznek a terület- és vidékfejlesztéshez elengedhetetlen 
agrártudományi ismeretekkel, valamint érvényesülni képesek az Európai Unió sokféle és rend-
kívüli fejlődési lehetőségeket felkínáló világában. A legkiválóbb diákok részére adott a doktori 
(PhD) fokozat megszerzésének lehetősége is, a Gazdaságtudományi Kar keretei között működő  
„Gazdálkodás- és Szervezéstudományok Doktori Iskola” nappali és levelező tagozatán.

Gyakorlati képzés
A felsőfokú szakképzési, valamint a BSc és a BA szakokon kötelezően előírt gyakorlatot kell 
teljesíteni, melynek célja a gazdasági élet bonyolult jelenségeinek megismerése, tapasztalatok 
szerzése, motiváció kialakítása. A különböző területeken részletes tematika tartalmazza az elsa-
játítandó feladatokat. A Kar az elmúlt években az eddigi gyakorlati helyek számát kibővítve további 
együttműködési megállapodásokat kötött, és létrehozott egy gyakorlati bázist, amelyet folyamatosan 
igyekszik a piaci és hallgatói igényekhez igazítani.

Mi leszek, ha végzek, és hol tudok elhelyezkedni?
A kaposvári gazdaságtudományi és agrárképzésnek az adja a sajátos arculatát, hogy olyan gazda-
sági, marketing, pénzügyi és agrárszakembereket képezünk, akik a pénzügyi és üzleti világ, illetve 
az agrobiznisz bármely szférájában sikerrel megállják a helyüket. Ehhez kiváló alapul szolgál több 



10neves intézménnyel (Budapesti Corvinus Egyetem, Debreceni Egyetem, Szent István Egyetem) 
kialakított tartós együttműködésünk, amely az élvonallal való lépéstartás egyik fontos biztosítéka. 
Képzéseinken végző fiataljaink iránt különösen a dél-dunántúli régióban várható jelentős kereslet, 
a vállalati és üzleti világból egyaránt.

Tudtad-e? 
Karunk kiterjedt nemzetközi tudományos kapcsolatokkal rendelkezik, de éppúgy jelen van hazai 
profitorientált vállalkozásoknál, iparági érdekképviseleti és innovációs szervezeteknél. Partnerei 
skáláját folyamatosan bővíti, hogy minden hallgatója számára hasznos együttműködési lehetősé-
geket biztosítson.

Kutatás a Gazdaságtudományi Karon
A hazai felsőoktatásban ma már egyre inkább magától értetődő tény, hogy a tudományos telje-
sítmény jelentős hatással van az egyetemi arculatra és a karok megítélésére. A konferenciák és 
szemináriumok, a tudományos diákköri tevékenység, a szakmai kiadványok és folyóiratok döntően 
befolyásolják a karokról kialakított képet. 
A Kaposvári Egyetem Gazdaságtudományi Kara – mint fiatal és dinamikusan fejlődő szervezet – az 
elmúlt években építette ki egyedi és megkülönböztető tudományos arculatát. A GTK kutatómun-
kájának speciális vonása, hogy az általános gazdaság- és társadalomtudományi megközelítés 
mellett kiemelt szerepet kap itt az élelmiszer-gazdaság ökonómiai és piaci aspektusainak elemzése.  
A vázolt kettősség egyedülálló, megkülönböztető jellegű, és nagy vonzerővel rendelkezik a hazai 
és a nemzetközi felsőoktatásban egyaránt.
A Gazdaságtudományi Kar kiváló tudományos kapcsolatokat ápol az ország hasonló profilú intéz-
ményeivel, a Kaposvári Egyetem többi karával, akárcsak a nemzetközi és a hazai vállalkozásokkal, 
az érdek-képviseleti és innovációs szervezetekkel.
A Kar – immár hagyományosan – kétévente megrendezi a Kaposvári Gazdaságtudományi Konfe-
renciát, ahol a nemzetközi és a hazai tudományos élet kiválóságai mellett a Kar oktatói tartanak 
színvonalas előadásokat. A konferencia lehetőséget biztosít a tanszékek együttműködésére, illetve 
a többi egyetemmel való kapcsolatfelvételre. Az önálló kari rendezvény mellett az egyes tanszékek 
aktívan szervezik a szakterületükhöz kapcsolódó szimpóziumokat és konferenciákat: táplálkozás-
marketing-konferencia, alkalmazott informatikai, területfejlesztési konferencia stb.
A Kar méltán lehet büszke arra is, hogy az elmúlt években sikerült útjára indítani két új tudomá-
nyos folyóiratot (Élelmiszer, táplálkozás és marketing, Regional and Business Studies). Kiemelten 
fontos feladatának tekinti az intézmény a Kari Tudományos Diákköri Konferencia jelentőségének 
növelését. A hallgatók bevonására lehetőséget nyújt a Kaposvári Egyetem Közgazdaságtudományi 
Szemináriuma (KAKTUSZ) is: itt különböző egyetemek diákjai és doktoranduszai ismerkednek meg 
egymással és végeznek együtt tudományos feladatokat.



11Tervek, jövőkép
Karunk a kor gazdasági igényeihez igazodva igyekszik megtalálni helyét a régióban és az országban, 
egyúttal tovább építeni tradicionális nemzetközi kapcsolatait. A középtávú fejlesztési stratégiában 
közgazdasági, regionális, terület- és vidékfejlesztési, továbbá EU-integrációs ügyeket helyeztünk 
a középpontba. A Kar törekvései között szerepel a dinamikus, újító szellem hangsúlyozása, a 
folyamatos minőség-ellenőrzés, a hallgatókkal való közvetlen kapcsolat megtartása, a tanrend 
olyan tartalommal való megtöltése, ahol az elméleti órák a gyakorlati feladatok megértését és azok 
megoldását szolgálják. A jövőre vonatkozóan szeretnénk még szorosabb kapcsolatokat ápolni 
profitorientált vállalkozásokkal, iparági érdekképviseleti és innovációs szervezetekkel. Fontosnak 
tartjuk a kari tudományos diákköri tevékenységet, mivel az közvetlenebbé teszi a hallgató és 
az oktató közötti viszonyt, erősíti az intézményi kohéziót, egyúttal hozzájárul a hallgatók egyéni 
képességeinek, elemző készségének fejlesztéséhez.





Alapképzések
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Szakleírás
A diplomás mérnökök majdani tevékenysége főként a mezőgazdasági termelés, a termékfeldolgo-
zás, a kereskedelem, a kapcsolódó gazdasági, pénzügyi és infrastrukturális szolgáltatások területére 
irányul. Célunk olyan gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnökök képzése, akik alkalmasak 
lesznek a vidéki térségek mai problémáinak megértésére, a fejlesztések lehetséges irányainak 
meghatározására, a konkrét fejlesztési programok megfogalmazására, azok megvalósításának 
menedzselésére és a folyamatok ellenőrzésére. A diplomás mérnökök majdani tevékenysége 
főként a mezőgazdasági termelés, a termékfeldolgozás, a kereskedelem, a kapcsolódó gazdasági, 
pénzügyi és infrastrukturális (szellemi) szolgáltatások területére irányul.

Szakirányok
•	 emberierőforrás-menedzsment
•	 marketing és kereskedelem

Főbb tantárgyak
•	 matematika, informatika, makroökonómia, mikroökonómia, statisztika, közigazgatási alap-

ismeretek, gazdasági jog, agrárismeretek: agrártermelés természettudományi alapjai, me-
zőgazdasági alapismeretek, növénytermesztés, kertészet, állattenyésztés, agrárgazdasági 
és vállalkozási ismeretek: agrárpolitika, környezetgazdaság-tan, szaktanácsadás, számvitel, 
vállalati pénzügyek, mezőgazdasági üzemtan, emberierőforrás-menedzsment, marketing, 
regionális és vidékfejlesztési ismeretek: regionális gazdaságtan, vidékfejlesztés, projekt-
menedzsment, logisztika

Alapképzés
N tagozat
6+1 félév

BSc
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Szakleírás
A képzés célja olyan gazdasági és üzleti ismeretekkel, kereskedelmi és marketing szaktudással és 
készségekkel rendelkező gazdasági szakemberek képzése, akik alkalmasak a különböző – elsősor-
ban élelmiszer-ipari – termékek és szolgáltatások keresletvezérelt beszerzésére és értékesítésére, 
kis- és középvállalatok kereskedelmi tevékenységének szervezésére és irányítására, továbbá 
kellő mélységű ismeretekkel rendelkeznek a képzés második ciklusban történő folytatásához. 
A gyakorlatorientált képzés (a szak a közgazdászképzés leginkább gyakorlatorientált területe) 
során a hallgatók megismerik a marketing fogalmát, eszközrendszerét, módszertanát, a fogyasz-
tói magatartást befolyásoló tényezőket, a vásárlási döntés folyamatát, a fogyasztóvédelmet, az 
értékesítési, üzletkötési tevékenység folyamatait, annak jogi és etikai követelményeit. Megtanulják 
továbbá, hogyan készítsenek elemzéseket, jelentéseket, felméréseket a reklám, eladásösztönzési 
és piackutatási területeken. A képesítéssel betölthető jellemző munkakörök a marketingszakértő, 
értékesítési vezető, kereskedelmi vezető, piacelemző, piackutató, key account manager (KAM), 
termék- és márkamenedzser, területi képviselő, üzletkötő, vevőszolgálati vezető, reklámszakember, 
kommunikációs és PR vezető.

Specializációk
•	 élelmiszer-marketing

Főbb tantárgyak
•	 matematika, statisztika, mikro- és makroökonómia, pénzügytan, marketing, európai uniós 

ismeretek, vállalat-gazdaságtan, gazdasági jog, számvitel, emberierőforrás-menedzsment, 
vezetés-szervezés, üzleti informatika, logisztika, kereskedelem-gazdaságtan, marketing-
kommunikáció, marketingkutatás, fogyasztói magatartás, külkereskedelmi technikák, szol-
gáltatásmarketing, kereskedelmi marketing, áru- és minőségmenedzsment, csomagolás, 
élelmiszeripar versenyképessége, termékstratégia

Alapképzés
N/L tagozat
6+1 félév
180+30 kredit
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Szakleírás
A szak hallgatói rendelkeznek a megfelelő gyakorlattal a számviteli szakfeladatok irányításá-
hoz, képesek a gazdálkodó és egyéb szervezetek számviteli rendjének és költséggazdálkodási 
rendszerének kialakítására. A képzés célja olyan szakemberek képzése a közszféra számára, 
akik üzleti, közgazdasági, társadalomtudományi területeken tudják kamatoztatni magas szintű 
pénzügyi, számviteli ismereteiket. Ezen belül is elsősorban az egészségügy, az oktatás, illetve a 
regionális és önkormányzati irányító szerveknél tölthetnek be közép- és felsővezetői munkaköröket 
a pénzügyi, gazdasági területen, valamint szakmai területek vezetőiként gazdasági ügyekben is 
megfelelő jártasságot szereznek.

Specializációk
•	 vállalkozási
•	 közpénzügyi

Főbb tantárgyak
•	 matematika, statisztika, mikroökonómia, makroökonómia, pénzügytan, nemzetközi gazda-

ságtan, európai uniós ismeretek, vállalat-gazdaságtan, gazdasági jog, pénzügy, számvitel, 
marketing, emberierőforrás-menedzsment, vezetés-szervezés, üzleti informatika, adózási 
ismeretek, befektetési és értékpapír-piaci ismeretek, ellenőrzés és könyvvizsgálat alapjai, 
vállalati pénzügyi tervezés, bankismeretek

Alapképzés
N/L tagozat
6+1 félév

BA





Mesterképzések
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Szakleírás
A képzés elvégzése után a hallgatók olyan magas szintű pénzügyi, közgazdaság-tudományi mű-
veltséggel rendelkező gazdasági szakemberekké válnak, akik képesek önálló, kreatív, közgazdász 
szemléletű gondolkodásra, a gazdaság pénzügyi folyamatainak irányítására és elemzésére makro-, 
illetve mikroszinten egyaránt. Az emelt szintű üzleti és módszertani ismereteknek, a tudatosan 
fejlesztett vezetői készségeknek és képességeknek birtokában a pénzügy mesterszakon vég-
zettek alkalmassá válnak a hazai és a nemzetközi gazdasági élet különböző területein, az állami 
és magánszférában a pénzügyi feladatok ellátására, a pénzügyi szakirodalom feldolgozására és 
gazdagítására, valamint a PhD-s képzési programokhoz való csatlakozásra.

A képzés a Budapesti Corvinus Egyetemmel közös diplomát ad.

Főbb tantárgyak
•	 többváltozós statisztikai modellezés, haladó vállalati pénzügyek, közpénzügyek, haladó 

pénzügytan, befektetések, banküzemtan, adóelmélet és adópolitika

A jelentkezés feltételei
A pénzügy mesterszakot közvetlenül, „lineárisan” megalapozó szak a pénzügy és számvitel alap-
szak. A szak alaptantervét az ilyen alapképzettséggel rendelkezők feltételezett tudásszintjére 
alapozva terveztük meg. De a szak nyitott más alapképzettségű jelentkezők számára is, amennyiben 
azok egyrészt igazoltan rendelkeznek a közgazdasági alapszakoknak megfelelő tartalmú és szintű 
elméleti és módszertani alapozó ismeretekkel, másrészt több kredit terjedelmű előtanulmányokkal 
rendelkeznek további gazdaságtani területeken is.
A pénzügy mesterszakra történő felvételhez a jelentkezőket rangsoroljuk a felvételi követelmé-
nyeknek való megfelelés alapján.

Felvételi követelmények
A felvételi pontok számítása 100 pontos rendszerben történik:
Diploma eredménye (20 pont) 
Felvételi: 

•	 Írásbeli felvételi: módszertan, közgazdaságtan, pénzügy tárgyakból (45 pont)
•	 Motivációs beszélgetés (26 pont)

Külön pontok: OTDK, nyelvtudás, olimpiai bajnokság stb. (9 pont)

Mesterképzés
N tagozat
4 félév
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Szakleírás
A regionális és környezeti gazdaságtan mesterszak alkalmas a piacképes szaktudás megszerzé-
sére és a legfelkészültebb hallgatók továbblépési lehetőségeinek megteremtésére. A mesterszak 
igényes elméleti megalapozása és erőteljes gyakorlatorientáltsága biztosítja azt, hogy a végzett 
hallgatók ne csak a munkahelyükön tudjanak helytállni, hanem a kutatási, fejlesztési programok 
kidolgozásában, végrehajtásában is kellő önállósággal vegyenek részt, a legkiválóbbak pedig 
„továbblépjenek” a PhD-fokozat megszerzésére.
A regionális és környezeti gazdaságtan mesterszak végzettjei iránt tartós munkaerő-piaci igényeket 
jelez az Új Magyarország Fejlesztési Terv megvalósításával, az EU-források igénybevételével és 
felhasználásával, a projektek menedzselésével, valamint a monitorizálással kapcsolatos kormány-
zati, önkormányzati, térségi és vállalkozói feladatok sokasodása. A környezetvédelem, a környe-
zetfejlesztés és a környezetgazdálkodás országos, területi és helyi intézményei és szervezetei 
részéről is hasonló szükségletek jelennek meg.
A szakon a területfejlesztési szakirány mellett a területi pénzügyek szakirányt is meghirdetjük.

Főbb tantárgyak
Az oktatott környezeti tantárgyak köre folyamatosan bővül, és napjainkban – többek között – a 
következő tantárgyakat tartalmazza: környezetvédelem, környezet- és tájvédelem, ökológia, termé-
szetvédelem, ökológiai gazdálkodás, környezetgazdálkodás, környezetgazdaság-tan, alkalmazott 
ökológia, regionális pénzügyek, pénzügypolitika, haladó vállalati pénzügyek stb. 

A mesterszak diszciplínáira is kiterjedő kutatómunka a következő főbb kutatási témák köré 
szerveződik:

•	 az uniós regionális és vidékfejlesztési politika hazai alkalmazása
•	 pénzügyi piacok és innováció a térgazdaságban
•	 gazdaság, társadalom, közösség és kultúra a vidéki térségekben
•	 agrárgazdasági, pénzügyi és területi folyamatok szervezési és ökonómiai kérdései
•	 integrált és alternatív gazdaságfejlesztés a vidéki térségekben
•	 területfejlesztési programok tervezése és szervezése
•	 területi versenyképesség, területi együttműködések és hálózatok vizsgálata
•	 a helyi és területi közigazgatás, valamint a területi politika összefüggései
•	 környezetgazdálkodás, vízterek hidrobiológiai hasznosítása
•	 ökológiai gazdálkodás
•	 marketing

Felvételi követelmények
A felvételi pontok számítása 100 pontos rendszerben történik:
Diploma eredménye (40 pont) 
Motivációs beszélgetés (50 pont)
Külön pontok: OTDK, nyelvtudás, olimpiai bajnokság stb. (10 pont)

Mesterképzés
N/L tagozat 
4 félév

MSc
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Szakleírás
A képzés célja olyan vidékfejlesztő agrármérnökök képzése, akik megszerzett ismereteik birtoká-
ban az erőforrások optimális felhasználását biztosító termelő, elosztó és szabályozási, valamint 
a termeléssel, a szolgáltatásokkal összefüggő szervezési és irányítási folyamatokat felügyelik. 
Alkalmasak tervező-fejlesztő mérnöki, kutatói, illetve vezetői munkakörök betöltésére, valamint 
tanulmányaik doktori képzés keretében történő folytatására.

Főbb tantárgyak
•	 agrár- és vidékpolitika, településfejlesztés, élelmiszer-gazdasági marketing, régió- és projekt-

menedzsment, integrált vidékfejlesztés, közösségi gazdaságtan (közpénzügyek), vidék- és 
agrárgazdaságtan, alkalmazott informatikai rendszerek

A jelentkezés feltételei
A vidékfejlesztő agrármérnök mesterszakot lineárisan megalapozó szak a gazdasági és vidékfej-
lesztési agrármérnök alapszak. A szak tantervét az ilyen alapképzettséggel rendelkezők feltéte-
lezett tudásszintjére alapozva terveztük meg. De a szak nyitott más alapképzettségű jelentkezők 
számára is, amennyiben azok egyrészt igazoltan rendelkeznek az agrár alapszakoknak megfelelő 
tartalmú és szintű elméleti és módszertani alapozó ismeretekkel, másrészt több kredit terjedelmű 
előtanulmányokkal rendelkeznek további agrárgazdaság-tani területeken is. 
A vidékfejlesztő agrármérnök mesterszakra történő felvételhez a jelentkezőket rangsoroljuk a 
felvételi követelményeknek való megfelelés alapján. 

Elhelyezkedési lehetőségek
A mesterképzési szakon végzettek alkalmasak

•	 mezőgazdasági projektek tudományos alapossággal történő önálló kidolgozására, koordi-
nálására, vezetésére, ellenőrzésére,

•	 a gazdálkodás komplex szemlélet alapján történő folyamatos megújításának irányítására, az 
adottságokhoz igazodó földhasználat és termelési szerkezet kialakítására,

•	 a szakterület problémáinak felismerésére, használható megoldások kidolgozására, innová-
ciós, tervezési, fejlesztési és kutatási feladatok elvégzésére,

•	 szaktanácsadási feladatok ellátására,
•	 pályázati tevékenység menedzselésére,
•	 termelési folyamatok szervezésére, ellenőrzésére, valamint kutatási eredmények gyakorlati 

megvalósítására,
•	 a vidéki infrastruktúra problémáinak felismerésére és fejlesztési javaslatok előkészítésére, 

szakmai értékelésére.

Felvételi követelmények
A felvételi pontok számítása 100 pontos rendszerben történik:
Diploma eredménye (40 pont) 
Motivációs beszélgetés (50 pont)
Külön pontok: OTDK, nyelvtudás, olimpiai bajnokság stb. (10 pont)

Mesterképzés
N/L tagozat
4 félév

MSc
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A képzés munkaterülete
Az állami adóhatóságnál részt vesz az adóügyi szakfeladatok ellátásban:

•	 közreműködik az ügyfélszolgálati feladatokban,
•	 átveszi, előkészíti, továbbítja az adózók különféle beadványait, kérelmeit
•	 részt vesz az adózók tájékoztatásában, 
•	 előkészíti, kiadja az adó-, jövedelem- és illetőségigazolásokat, közreműködik a magánsze-

mélyek adóbevallásainak átvételében, feldolgozásának előkészítésében, közreműködik a 
folyószámla-kivonatok egyeztetésében, előkészíti az adóügyi határozatokat,

•	 részt vesz az illetékügyi feladatok ellátásban, közreműködik az illetékkötelezettség megálla-
pításában, az illeték kivetésében, ellenőrzésében, elősegíti a végrehajtást.

Közreműködik az adóhatóság behajtási tevékenységében:
•	 a hátralékállomány alakulásának megfigyelésében, elemzésében,
•	 a megkeresésre indított, az adók módjára behajtandó köztartozások végrehajtásában, elő-

készíti a fizetési könnyítésekre vonatkozó határozatok elbírálását.

A gazdaság területén
•	 adózással, járulékokkal kapcsolatos nyilvántartásokat vezet,
•	 bevallást készít, jogszabályokat alkalmaz,
•	 adózással kapcsolatos információkat gyűjt,
•	 nyilvántart, adatokat szolgáltat, ellenőrzésre előkészít, ellenőrzésben közreműködik,
•	 elemzési feladatokat végez, szervez, ellenőriz.

A képzés felépítése
A képzés modulrendszerű, a modulok a következők:

•	 államháztartáshoz kapcsolódó feladatok
•	 vállalatgazdálkodási feladatok
•	 számviteli-statisztikai feladatok
•	 számítástechnikai-informatikai feladatok
•	 adóigazgatási szakmai feladatok

Továbbtanulási lehetőségek
Továbbtanulásra van lehetőség a Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök (BSc), a Kereskede-
lem és marketing (BA), valamint a Pénzügy és számvitel (BA) alapképzéseken, ahol a felsőfokú 
szakképzésben elsajátított tantárgyak egy részét beszámítják.

Felsőfokú
szakképzés
N/L tagozat
4 félév

FSz
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A képzés munkaterülete
A banki szakügyintéző

•	 a banki hálózat egyes egységeinél az ügyintézők munkáját segíti, szervezi és irányítja,
•	 kommunikál az ügyfelekkel,
•	 a banküzemben adódó feladatokat önállóan végrehajtja,
•	 banki információt, adatot gyűjt, nyilvántart és szolgáltat,
•	 szabályozási előkészítői és elemzési feladatokat végez,
•	 intézkedéseket kezdeményez saját hatáskörén túlmenő ügyekben.

A képzés felépítése
A képzés modulrendszerű, a modulok a következők:

•	 vállalatgazdálkodási feladatok
•	 pénzügyekkel kapcsolatos feladatok
•	 számviteli-statisztikai feladatok
•	 számítástechnikai-informatikai feladatok
•	 az üzletvitellel kapcsolatos személyes és szervezeti kommunikációs feladatok magyar és 

idegen nyelven
•	 bankszakmával kapcsolatos feladatok

Továbbtanulási lehetőségek
Továbbtanulásra van lehetőség a Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök (BSc), a Kereskede-
lem és marketing (BA), valamint a Pénzügy és számvitel (BA) alapképzéseken, ahol a felsőfokú 
szakképzésben elsajátított tantárgyak egy részét beszámítják.

Felsőfokú
szakképzés
N/L tagozat
4 félév
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A képzés munkaterülete
Különböző profilú pénzügyi vállalkozásoknál és egyéb értékpapírpiacokkal foglalkozó szervezetek-
nél az értékpapír-kereskedelem területének számos speciális részfeladatát látja el. 
A befektető által a meghirdetett befektetési elveknek megfelelő alap kialakítását végzi, és a befek-
tetési alap portfoliójában lévő egyes eszközelemekkel kereskedik.
A befektető által adott megbízás alapján befektetési eszközök kezelését végzi a befektető javára.

A képzés felépítése
A képzés modulrendszerű, a modulok a következők:

•	 vállalatgazdálkodási feladatok
•	 pénzügyekkel kapcsolatos feladatok
•	 számviteli-statisztikai feladatok
•	 számítástechnikai-informatikai feladatok
•	 az üzletvitellel kapcsolatos személyes és szervezeti kommunikációs feladatok magyar és 

idegen nyelven
•	 értékpapír-piaci szakmai feladatok

Továbbtanulási lehetőségek
Továbbtanulásra van lehetőség a Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök (BSc), a Kereskede-
lem és marketing (BA), valamint a Pénzügy és számvitel (BA) alapképzéseken, ahol a felsőfokú 
szakképzésben elsajátított tantárgyak egy részét beszámítják.

Felsőfokú
szakképzés
N/L tagozat
4 félév

FSz



Ga
zd

álk
od

ás
i m

en
ed

zs
er

as
sz

isz
ten

s



37
Ga

zd
álk

od
ás

i m
en

ed
zs

er
as

sz
isz

ten
s

A képzés munkaterülete
•	 bármely nemzetgazdasági területen működő vállalkozásnál, szervezetnél felső- és közép-

vezetők mellett vagy közvetlen irányításuk alatt érdemi ügyintézői feladatokat lát el, illetve 
a külső kapcsolatok (például ügyfélszolgálat, szolgáltatói kapcsolatok) területén önálló vagy 
kisebb csoportvezetői munkakört tölt be,

•	 közreműködik a gazdasági döntésekhez szükséges piaci információk, adatok gyűjtésében, 
rendszerezésében, feldolgozásában, elemzésében, értékelésében a korszerű informatikai 
eszközök felhasználásával, s ehhez kapcsolódva az üzleti stratégia kialakítását segíti, illetve 
a közép- és felsővezetők ilyen irányú döntéseit előkészíti, továbbá a felelős ügyintézői szinten 
a döntéseket meghozza,

•	 az üzleti stratégia alapján portfolióelemzéseket készít, és részt vesz az üzletpolitika 
kidolgozásában,

•	 közreműködik a vállalkozáshoz szükséges személyi, tárgyi és információs feltételek 
kialakításában,

•	 részt vesz a komplex gazdálkodási/szolgáltatási folyamatok lebonyolításában és az ezzel 
összefüggő pénzügyi, adózási, számviteli feladatok ellátásában, a marketingakciók terve-
zésében, szervezésében,

•	 részt vesz az üzleti, valamint a környezeti partneri kapcsolatok kialakításában és azok 
ápolásában, folyamatos fejlesztésében,

•	 közreműködik a jogi előírásoknak megfelelő megállapodások, szerződések előkészítésében
•	 részt vesz a gazdálkodási/szolgáltatási tevékenység ellenőrzésében.

A képzés felépítése
A képzés modulrendszerű, a modulok a következők:

•	 vállalatgazdálkodási feladatok
•	 pénzügyekkel kapcsolatos feladatok
•	 számviteli-statisztikai feladatok
•	 számítástechnikai-informatikai feladatok
•	 az üzletvitellel kapcsolatos személyes és szervezeti kommunikációs feladatok magyar és 

idegen nyelven
•	 gazdálkodásmenedzseri speciális szakmai feladatok

Továbbtanulási lehetőségek
Továbbtanulásra van lehetőség a Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök (BSc), a Kereskede-
lem és marketing (BA), valamint a Pénzügy és számvitel (BA) alapképzéseken, ahol a felsőfokú 
szakképzésben elsajátított tantárgyak egy részét beszámítják.

Felsőfokú
szakképzés
N/L tagozat
4 félév
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A képzés célja
A cél olyan felsőfokú végzettséggel rendelkező fiatalok képzése, akik a kereskedelmi vállalko-
zásokban, termelővállalatok kereskedelmi, anyaggazdálkodási részlegeiben vezetői, nagyobb 
vállalkozásoknál középvezetői és a felsővezetők mellett kereskedelmi szakreferensi tevékenységet 
képesek magas színvonalon ellátni.

A képzés felépítése
A képzés modulrendszerű, a modulok a következők:

•	 a vállalkozások alapítása, működtetése, átszervezése, megszüntetése
•	 ügyviteli és munkaerő-piaci ismeretek, álláskeresési technikák alkalmazása
•	 szakmai kommunikációs tevékenység
•	 informatikai és gazdasági szakmai idegen nyelv használata
•	 vállalkozások menedzselése
•	 nemzetközi kereskedelmi kapcsolatok és gazdasági folyamatok irányítása
•	 a kereskedelmi vállalkozás vezetése, a gazdálkodás elemzése és megszervezése
•	 a kereskedelmi szakmenedzser tevékenysége

Továbbtanulási lehetőségek
Továbbtanulásra van lehetőség a Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök (BSc), a Kereskede-
lem és marketing (BA), valamint a Pénzügy és számvitel (BA) alapképzéseken, ahol a felsőfokú 
szakképzésben elsajátított tantárgyak egy részét beszámítják.

Felsőfokú
szakképzés
N/L tagozat
4 félév
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A képzés munkaterülete
A költségvetésgazdálkodási szakügyintéző

•	 közreműködik a szakmai feladatok érdekében a lehetséges megoldási változatok kidolgo-
zásában, a szükséges pénzügyi források felkutatásában, megszerzésében, a gazdálkodási 
problémák felismerésében és megfogalmazásában, 

•	 közreműködik a megoldandó feladat specifikálásában, a megoldásra vonatkozó javaslat 
kidolgozásában,

•	 részt vesz a megfelelő módszerek, technológiák, eszközök, típusmegoldások alkalmazására 
vonatkozó javaslatok kidolgozásában, 

•	 gondoskodik arról, hogy a szakmai döntéseket hozók és végrehajtók megismerjék a szakmai 
feladat pénzügyi feltételrendszerét, a pénzügyi lehetőségeket, korlátokat, tevékenységük 
pénzügyi következményeit,

•	 részt vesz a pénzügyi szervezési, irányítási rendszer működtetésében, egyes területeken 
önállóan is tevékenykedik,

•	 segíti a szakmai és pénzügyi folyamatokban résztvevők sikeres együttműködését,
•	 a saját pénzügyi tevékenységének teljes körű adminisztrációját, a kapcsolódó tevékenységek 

részleges adminisztrációját és dokumentációját elkészíti, 
•	 a saját tevékenységéhez tartozó ügyviteli feladatokat ellátja,
•	 pénzügyi jelentéseket, beszámolókat előkészít, 
•	 az adott feladat és a vonatkozó jogszabályi rendelkezések között összefüggést keres,
•	 szakmai útmutatókat, szakirodalmat használ, 
•	 alkalmazza a feladataihoz rendelkezésre bocsátott személyi és tárgyi feltételeket, javaslatot 

tesz szükséges módosításukra.

A képzés felépítése
A képzés modulrendszerű, a modulok a következők:

•	 államháztartáshoz kapcsolódó feladatok
•	 vállalatgazdálkodási feladatok
•	 számviteli-statisztikai feladatok
•	 számítástechnikai-informatikai feladatok
•	 költségvetés-gazdálkodási szakmai feladatok

Továbbtanulási lehetőségek
Továbbtanulásra van lehetőség a Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök (BSc), a Kereskede-
lem és marketing (BA), valamint a Pénzügy és számvitel (BA) alapképzéseken, ahol a felsőfokú 
szakképzésben elsajátított tantárgyak egy részét beszámítják.
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A képzés célja
A projektmenedzser-asszisztens:

•	 részt vesz a projektek tervezésében, fejlesztésében, megvalósításában, elvégzi a projektcélok 
gyakorlati projekttevékenységekre bontását, 

•	 menedzseli a projekttevékenységek megvalósítását végzők munkáját,
•	 közreműködik a projekttevékenységek kivitelezéséhez szükséges erőforrások biztosításában,
•	 gondoskodik arról, hogy a projektben résztvevők ismerjék a projekt egészét, illetve az egyes 

tevékenységeket, valamint a projektszerződések betartásából, a minőségbiztosításból, a 
jogszerű szoftverhasználatból rájuk eső feladatokat,

•	 a projektterv szerint elvégzi a rá háruló tevékenységek kivitelezését, illetve a kommunikációs 
és adminisztrációs feladatokat, 

•	 dokumentálja a projektek tervezését, végrehajtását és befejezését,
•	 segíti a projektek sikeres megvalósítását szolgáló csapatmunka kialakulását és fenntartását,
•	 segíti a projekt működéséhez szükséges információáramlást és az információk naprakész 

kezelését,
•	 alkalmazza a projektre vonatkozó jogszabályokat és szakmai előírásokat, és részt vesz a 

projektekre vonatkozó döntések előkészítésben, a projektszervezést érintő munkafolyamatok 
szabályozásában és az ügyviteli, illetve dokumentációs rendszer kialakításában, valamint 
fenntartásában,

•	 önállóan használja az egyes projekttevékenységek kivitelezését támogató informatikai és 
irodatechnikai eszközöket,

•	 a rá háruló projektfeladatok eredményes megoldásával, az összes érdekelt fél együttműkö-
désének erősítésével hozzájárul a vállalat teljesítményének növeléséhez.

A képzés felépítése
A képzés modulrendszerű, a modulok a következők:

•	 vállalatgazdálkodási feladatok
•	 pénzügyekkel kapcsolatos feladatok
•	 számviteli-statisztikai feladatok
•	 számítástechnikai-informatikai feladatok
•	 az üzletvitellel kapcsolatos személyes és szervezeti kommunikációs feladatok magyar és 

idegen nyelven
•	 projekttervezés és projektmenedzsment 

Továbbtanulási lehetőségek
Továbbtanulásra van lehetőség a Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök (BSc), a Kereskede-
lem és marketing (BA), valamint a Pénzügy és számvitel (BA) alapképzéseken, ahol a felsőfokú 
szakképzésben elsajátított tantárgyak egy részét beszámítják.

Felsőfokú
szakképzés
N/L tagozat
4 félév
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